
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

служби у справах дітей Одеській обласної державної адміністрації про 

проведення публічного громадського обговорення стосовно реалізації 

регіональної Програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування 

 

 

16 серпня 2017 року о 14.00 відбудеться робоча нарада з представниками 

громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації стосовно реалізації 

регіональної Програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

Під час заходу планується обговорити хід виконання регіональної Програми 

забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Основні соціальні групи, на які вплине реалізація регіональної програми – 

діти-сиріти та діти, позбавлені батьківського піклування. 

Проект акта оприлюднено на веб-порталі Одеської обласної державної 

адміністрації в рубриці «Консультації з громадськістю» – 

http://uvp.odessa.gov.ua/konsultatsiyi-z-gromadskistyu/ 

До участі в заході запрошуються члени громадської ради при Одеській 

обласній державній адміністрації, які опікуються проблематикою захисту прав 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, представники засобів 

масової інформації. 

Місце проведення заходу: м. Одеса, проспект Шевченко, 4. Для проходу до 

приміщень Одеської державної адміністрації при собі потрібно мати документ, що 

посвідчує особу. 

Для отримання додаткової інформації та подання пропозицій і зауважень 

звертайтеся до контактної особи: Гриневич Тетяна Юхимівна,  заступник 

начальника служби – начальник відділу розвитку сімейних форм виховання служби 

у справах дітей Одеської обласної державної адміністрації. 65032, м. Одеса, 

проспект Шевченко, 4, каб. 117, служба у справаїх дітей Одеської обласної 

державної адміністрації, тел. 728-35-44, e-mail: SlujbaDitei@odessa.gov.ua 

Реєстрація  учасників та збір пропозицій та зауважень: до 17.00 15 серпня 2017 

року за тел. 728-35-44, e-mail: SlujbaDitei@odessa.gov.ua 

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: після 17 серпня 2017 

року на веб-порталі Одеської обласної державної адміністрації в рубриці 

«Консультації з громадськістю» – http://uvp.odessa.gov.ua/konsultatsiyi-z-

gromadskistyu/ 
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